

我县党政代表团赴“长三角”招商引资

本报讯 (记者 肖乔) 3月7日至13日,县委书记曹邦兴率党政代表团赴“长三角”密集招商引资,与20多家行业知名企业和高校开展高频洽谈,推介我县优质文旅、农业和工业等项目,推动产业对接,开展项目洽谈。

七天时间,代表团带着项目单,马不停蹄、昼夜兼程辗转浙江、江苏、上海三省市,到开元旅业、浙江中烟、借宿文旅、灵山集团、赛博文旅、复星集团、携程集团、养云安缦、三峡集团上海勘察设计院、麦金地集团、盒马鲜生和江南大学等洽谈合作事宜。每到一处,都与主要负责人和相关负责人进行深度沟通交流,全方位展示巫山发展前景,推介巫山优质项目,诚邀各企业到巫山实地考察,参加巫山建设,实现合作共赢。

曹邦兴介绍,当前,全县上下正深入学习贯彻党的二十大精神,奋力开启全面建设社会主义现代化新巫山新征程,明确了抓好山清水秀美丽之地成为样板,乡村振兴走在前列作出示范“两件大事”,打造世界级知名旅游目的地、全国优质生态产品供给地、产城景融合三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽“四张名片”。近年来,巫山坚持走生态优先绿色发展之路,高质量发展势头强劲。尤其是交通发展取得显著成效,一个由机场、高铁、长江黄金水道、渝宜高速、多条旅游大环线组成的“水陆空铁”渝东门户综合交通枢纽全面形成,可便捷到达全国各地。生态旅游、生态农业迅猛发展,产业链条不断延伸。巫山坚持将旅游作为“第一支柱产业”,拥有“生态”和“文化”两个宝贝,旅游发展大

有可为。已经形成以巫山脆李、巫山恋橙、巫山中药材为代表的百万亩经济作物规模,农业全产业链发展正当其时。希望各企业发挥好龙头优势,深度开发巫山独一无二的旅游资源、生态资源、人文资源、特色农产品资源,加强“文旅+”合作,打通吃、住、行、游、娱、购、产、学、研全产业链各个环节,推进文旅产业迭代升级;加强农业深度合作,推动农业接二连三,让长江三峡的优质生态产品走向全国、走向世界。

曹邦兴表示,今年是巫山的项目建设年、招商攻坚年、营商环境提升年、市场主体培育年,为此,巫山已“栽下梧桐树”,希望“引得凤凰栖”。巫山位于长江三峡库区腹心,与长三角共处长江经济带,合作前景广阔,希望通过多领域合作,落实国家战略,深

入推进“长三角”与“大三峡”携手高质量发展。

这次的招商项目包括一二三产业,涵盖广泛,准备充分,“靶向”精准。在对接的企业中,有的已经开展合作,表示将进一步深化合作;有的达成合作意向,对投资巫山表现出浓厚兴趣。大家纷纷表示,巫山区位优势突出,交通便利,营商环境良好,是一片投资兴业的热土,接下来要进一步沟通交流,成立工作专班,加强对接联系,促进合作落实落地,实现双方融合发展,互利共赢。

县领导水韦梁、王军、卢家平参加上述活动。

烟台·巫山“女童保护”一校一讲师工程启动

本报讯 (记者 刘东箭) 3月13日,烟台·巫山东西部协作“女童保护”一校一讲师工程启动暨爱心公益捐赠仪式在县师培中心会议室举行。县领导林福云参加并讲话。

为加强妇女儿童人身权益维护,推进女童保护工作落地落实,烟台市、巫山县充分

发挥东西部协作效应,由巫山县教委同烟台市及福山区教育部门、女童保护基金烟台扬帆助学团队,在女童保护基金的支持下,推动“女童保护”一校一讲师工程在巫落地。“女童保护”一校一讲师工程,重点通过培育、组织专业讲师队伍走进中小学校,以专题教育课程的形式,提升儿童防范性侵害、

性骚扰的自我保护意识和能力。

活动现场,烟台市福山区教体局刘丽晶主任致辞。随后的爱心公益捐赠仪式上,山东省普爱公益基金会向巫山县教育基金会捐赠助学金5万元,烟台市开发区扬帆助学公益发展中心向巫山县教育基金会捐赠助学金2万元,四名爱心人士合计捐赠助学金

7千元。

本次由烟台市、巫山县联合启动的“女童保护”一校一讲师工程,加快推进了巫山县女童保护安全教育的“常态化”和“全覆盖”,进一步完善了巫山县女童保护联防联控机制,为儿童撑起安全成长的“保护伞”。

全县共有备案托育机构 20 家 可提供托位数 1070 个

推进托育服务发展 为三孩政策“保驾护航”

本报讯 (记者 董存春 雷行星) 随着三孩政策落地实施,0至3岁婴幼儿的普惠托育照护成了关键的社会配套。近年来,我县积极建立健全托育服务支持政策和标准规范体系,将0至3岁婴幼儿照护服务纳入经济社会发展规划,强化政策支持,引导社会力量积极参与,全力推进婴幼儿照护服务事业高质量发展。

3月9日,记者走进位于神女市场旁的“爱宝贝”早教中心,只见教室、游戏室、洗漱室等配套设施一应俱全。受过专业培训的老师,正带领孩子们做益智类游戏,为他们讲故事、弹钢琴,陪他们吃午餐、睡午觉,给予他们无微不至的照顾。专业守护的托育服务,让不少家庭选择将孩子送到托育机构。“爱宝贝”早教中心负责人祝丹告诉记者,

他们现在有早教会员120名,托育服务会员60名,主要设置的有临时托、半日托、全日托,课程体系主要围绕7大领域设置,主要提高孩子的语言、社交、精细等5大能力,通过感觉统合课程提高孩子的感觉统合能力。

目前,全县共有备案托育机构20家,可提供托位数1070个,目前实际收托人数

339人,能充分满足婴幼儿托育需求。下一步,我县将积极引导帮助所有有志于从事托育服务的机关、企事业单位及社会力量,参与到托育服务的工作当中;降低托育机构运营成本,提升托育服务质量,真正让优惠政策落实、落地。

龙溪镇:开展“两岸青山·千里林带”春季义务植树

本报讯 (记者 向君玲) 春风吹新绿,植树正当时。3月7日上午,龙溪镇组织机关干部、党员代表、镇属单位负责人、向狮村村支“两委”干部、新时代文明实践志愿者等50余人,开展2023年“两岸青山·千里林带”春季义务植树活动,以实际行动弘扬“植绿、护绿、爱绿”文明新

风。植树现场,大家热情高涨,分工协作,配合默契,一派热火朝天的劳动景象。大家三五成群,干劲十足,一同拉线标位、挥锹铲土、浇水围沿、扶苗压实,每一个环节都做到认真细致,确保栽种一棵、成活一棵、绿化一片。

此次植树活动,共栽植了杞壳树苗2250株,植树面积50余亩,不仅践行了“绿水青山就是金山银山”的发展理念,也强化了党员干部保护生态平衡和绿化家园的责任感和使命感。

据介绍,龙溪镇将持续推进农村人居环境整治,号召全镇上下积极投身到义务

植树活动热潮中来,在采伐迹地、火烧迹地、宜林荒山荒地、四旁空地以及其他宜林地,全面完成义务植树约4.1万株,携手共建富裕美丽文明和谐幸福新龙溪。

庙宇镇:开展义务植树活动



本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 孔鸿文/图) 春风拂绿,万象更新。近日,庙宇镇组织镇村干部及部分群众开展义务植树活动。

来到植树地点,大家热情高涨、干劲十足,默契配合,挥锹铲土、扶树填土、踏实修整、提桶浇水,所有工序环环相扣,植树有序进行。经过一个上午的努力,一棵棵杉树苗挺立在风中,错落有致,为大地增添一片新绿,尽显盎然春意。

活动结束后,大家充分交流,分享种植技巧,畅谈活动体会,一位干部表示,此次活动的意义不在于植树的多少,而在于生态保护意识的觉醒与宣传,得到了大家的一致认可。此外,因地制宜、科学规划,不仅要种好,更要管护好的想法更是收到集体点赞,“植”此青绿,当做到种植一片、成活一片、美化一片。

植树现场。

特殊教育学校:植树节里活动多

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 吴艳梅) “孟春之月,盛德在木。”3月12日,县特殊教育学校组织开展了植树节系列活动。

各班老师利用课堂给学生讲解植树节的由来,向学生传授相关种植知识,让学生在课堂中了解春天。该校还分年级播下不同品种树木的种子,丰富劳动基地。

只见孩子们手握锄头,播下希望,在劳作中感受到播种的快乐。师生齐心协力,大手牵小手,在蓝天下共同描画出自己心中的春景图。周末,学生还和家人一起认识

户外的植物,给小区的绿植浇水,种下一株株小树苗。

我县基层医疗机构心肺复苏技能培训班开班

本报讯 (记者 曾露 通讯员 李卓芸) 3月9日,由县卫生健康委主办,县红十字会、县医学会承办的全县基层医疗机构医务人员心肺复苏技能培训班开班。

开班仪式上,急救急救医护人员就如何掌握基本心肺复苏技术的操作要点,以及注意事项进行了细致讲解,阐述了“心肺复苏”在

抢救呼吸、心脏骤停人员时的重要意义,以及心肺按压、人工呼吸的操作要点以及心肺复苏急救时的注意事项等。

据悉,本次培训共分8个批次,覆盖全县乡镇(中心)卫生院和街道社区卫生服务中心,培训医务人员700余人。培训采用理论与实践技能相结合的方式,针对院前急救

风险及应对、心肺复苏等理论和单人徒手心肺复苏、双人徒手心肺复苏实操技能开展培训。培训结束后,由培训教师依据心肺复苏操作流程逐项评分,并为课程达标学员发放合格证书。

下一步,我县将不定期开展基层医疗机构医务人员专业知识和技能培训,提升全县

基层医疗机构医务人员理论水平和实操技能,营造“人人学急救,个个会急救”的良好氛围,为打通“五分钟急救生命链”、争取“五分钟黄金抢救时间”,保障患者生命安全打下坚实基础。

本报讯 (记者 余雨芳) 3月13日,县委副书记、县长付嘉康带队开展“马路办公”,调研老城改造、新区绿化、城市配套设施建设等城市综合管理工作,现场研究解决相关问题。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以人民为中心的发展思想,以绿色为总基调,抓好全国文明城市创建工作,提高人民生活品质,真正做到人民城市人民建,人民城市为人民。

老城区改造是提高人民生活品质的重要工作。在调研高唐街道老城改造的过程中,付嘉康走现场、听介绍、摸实情,详细了解城区环境和项目规划等情况。他强调,要打造老城改造样本,统筹考虑道路建设、绿化亮化、广告门牌规范等周边环境要素,在保持城市景观整体性的同时,因地制宜,灵活施工,既增添城市景观的可观性,又持续提升城市品位。

新区城建是提升巫山城市形象的重点工程。付嘉康先后调研龙江新区多个区域,现场研究项目分布、规划调整和建设推进等方面的问题。他指出,各级各部门要统一思想,提高规划水平,打造亮点,齐心协力推进新区发展。要加快推进教育、医疗、公园、广场等配套建设,提升新区服务能力,促进城市功能不断完善和城市形象整体提升。

付嘉康强调,要学习借鉴先进经验,提升城市建管水平,加快推进招商引资,做好棚户区、公园改造,增加广场面积,打造市民活动阵地。要做好项目维护、建设、美化、绿化等工作,让城市绿起来,将清新舒适的人居生态环境,景观优美、分布均衡的城市面貌呈现出来。同时,要注重工作效果,建立健全后期管理制度,形成长效机制,切实巩固和利用好整治成果,全面提升环境品质,让广大群众有更多的获得感和幸福感。

县领导开展「马路办公」着力提升城市品质

关于巫山县洋溪水电站项目拟占用重庆五里坡国家级自然保护区的公示

根据《巫山县洋溪水电站项目拟使用林地可行性报告》、《巫山县洋溪水电站工程对重庆五里坡国家级自然保护区生物多样性影响评价报告》,巫山县洋溪水电站工程拟占用自然保护区建设。依据《国家发展改革委办公厅关于切实做好脱贫攻坚工作中涉及发电项目运行管理的通知》(发改办运行[2018]1020号)精神,按照《中华人民共和国自然保护区条例》等法律法规及文件规定,该水电项目不属于在国家级自然保护区禁止修筑的设施项目。原则上拟同意该项目建设按照程序报批。现将巫山县洋溪水电站项目拟占用自然保护区的情况公示如下:

拟占用自然保护区申请人名称:巫山县三友能源有限责任公司

建设项目名称:巫山县洋溪水电站项目
建设项目的批准单位:巫山县发展和改革委员会

拟占用自然保护区名称:重庆五里坡国家级自然保护区

拟占用自然保护区功能分区:实验区

拟占用自然保护区总面积:16.4508公顷

拟占用自然保护区林地面积:8.0007公顷

拟占用自然保护区位置:大昌镇槐花村、太阳村;官阳镇金顶村、雪马村。

公示时间:2023年3月14日至2023年3月21日

公示期间,利害关系人如有其它疑问或问题,请与管理中心联系。

联系人:张克太,联系电话:13452603928。若无异议,我中心将依法依规将申报材料呈报县林业局审核。

重庆五里坡国家级自然保护区管理事务中心
2023年3月14日

关于退还路产押金的通告

经核查,我单位发现有部分单位(个人)路产押金未办理清退,请相关单位(个人)在2022年12月31日前,单位(携带营业执照、法人代表授权委托书、开户许可证)、个人(携带本人身份证)凭路产押金结算单据、《巫山县交通运输综合行政执法支队公路及公路附属设施质量和安全验收清单》到巫山县交通运输综合行政执法支队二楼综合科(地址:巫山县高唐街道街道净坛二路105号)办理路产押金退款手续,单位押金保证金退款至单位账户,个人押金保证金退款至缴款人账户。特此通告。

巫山县交通运输综合行政执法支队
2022年12月5日

遗失声明

重庆市巫山县三溪乡南山村村民委员会遗失重庆农村商业银行股份有限公司巫山支行三溪分理处的开户许可证(账号:3910030120010001136,开户许可证核准号:J6678001422201)声明作废!
2023年3月15日

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。